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Шановні колеги! 
 

Від імені колективу 

Національного університету 

цивільного захисту України 

вітаю учасників наукового 

форуму, який традиційно 

проводиться в нашому закладі 

вищої освіти та з відкриттям 

Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного 

захисту».  

Наш захід є відповіддю 

викликам сьогодення, а аспекти, які запровадженні до обговорення під час 

роботи конференції – актуальні, пріоритетні та значущі.  

Четвертий рік поспіль триває військова агресія рф, яка призвела до 

значного підвищення навантаження на рятувальні підрозділи та розширила 

спектр надзвичайних ситуацій, ліквідацію яких здійснюють герої-

рятувальники. Складність та різноманітність завдань, які постають перед 

підрозділами ДСНС, пов’язані, з великим ризиком для життя, зумовленим 

зокрема повторними обстрілами під час ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих 

науковців Литовської Республіки, Словаччини, Чехії, Нігерії, тощо. Інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність 

питань, які планується обговорити й вирішити під час роботи нашої 

платформи. 

Впевнений, що ця конференція дасть можливість проявити себе як 

досвідченим науковцям, так і тим, хто тільки робить перші кроки в науці. 

Цей форум має стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної 

складових та створити умови для представлення інноваційних методів 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації. Наукова дискусія 

стимулюватиме обмін досвідом, розвиток та вдосконалення знань у сфері 

цивільного захисту та застосування кращих практик під час виконання 

завдань за призначенням.  

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих учених творчої наснаги та подальших успіхів у науковій та 

професійній діяльності. 

Слава Україні! Разом до Перемоги!  

 

 

Ректор Національного університету  

цивільного захисту України, 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

лауреат Державної премії України в галузі освіти, 

Заслужений працівник освіти України,  

генерал-майор Ігор ТОЛОК 
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АНАЛІЗ ПРОЦЕСУ ОРГАНІЗАЦІЇ ГАСІННЯ ПОЖЕЖ У БУДІВЛЯХ 

ТЕКСТИЛЬНИХ ВИРОБНИЦТВ 

 

Сагалович Ю.В., здобувач вищої освіти, НУЦЗ України 

НК − Тригуб В.В., к.т.н., доцент, НУЦЗ України 

 

Першочерговим завданням пожежно-рятувальних підрозділів після прибуття на 

місце пожежі є забезпечення безпеки людей, організації робіт з їх порятунку, швидкої 

ліквідації осередків відкритого горіння та локалізації пожежі за всіма напрямками [1]. 

На текстильних підприємствах переважає виробництво бавовняних виробів. Те-

хнологія виробництва обумовлює суворе підтримання у будівлях штучного мікрокліма-

ту (температурно-вологісний режим). Горюче навантаження (бавовна, льон) зумовлює 

підвищену пожежну небезпеку будівель текстильних виробництв. При горінні бавовня-

них виробів виділяється велика кількість диму, відповідно пожежно-рятувальним під-

розділам необхідно вести оперативні дії по гасінню пожежі в умовах задимлення. З цієї 

причини у великих за площею приміщеннях цехів розвідку здійснюють групами, які 

складаються з декількох ланок ГДЗС, розділяючи приміщення на ділянки (сектори) та 

визначаючи найкоротший маршрут для кожної групи. 

Якщо автоматичні системи пожежогасіння впоралися з відкритими осередками 

горіння, необхідно їх відключити, оскільки спринклерні системи, дренчери та подібні 

установки неефективні при гасінні прихованих осередків горіння. Більше того, вони 

лише ускладнюють дії підрозділів при розбиранні конструкцій та гасінні пожежі. Вода, 

яка потрапляє на перекриття, створює додаткове навантаження і може призвести до 

руйнування конструкцій. 

У процесі розвідки пожежі важливо правильно визначити відповідні вогнегасні 

речовини, інтенсивність їх подачі в залежності від горючого навантаження у будівлях.  

У процесі здійснення оперативних дій з гасіння пожеж значну частину часу за-

ймає розбирання конструкцій будівель. З організаційної точки зору керівник гасіння 

пожежі приймає рішення щодо підвищення номера (рангу) пожежі і тим самим залучає 

додаткові сили та засоби для виконання призначених завдань. Для забезпечення безпе-

ки особового складу при гасінні пожежі важливо дотримуватись правил безпеки праці. 

Тактика гасіння пожеж у будівлях текстильних виробництв залежить від рівня 

професійної підготовки пожежно-рятувальних підрозділів, оснащення (виду обладнан-

ня, виду ресурсів), від організації на початковому етапі оперативних дій перших під-

розділів, які прибули на пожежу. Тому вдосконалення діяльності пожежно-рятувальних 

підрозділів на етапі попереднього планування дій щодо гасіння пожеж у будівлях текс-

тильних виробництв є актуальним напрямом дослідження. 
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